

2023. július 17.

RÓZSASZENTMÁRTON KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

SAJTÓKÖZLEMÉNY

TELEPÜLÉSI KÖRNYEZETVÉDELMI INFRASTRUKTÚRA FEJLESZTÉSE RÓZSASZENTMÁRTONBAN

Befejeződött Rózsaszentmártonban a csapadékvíz-elvezető hálózatának rekonstrukciója. Az önkormányzat közel 500 millió forintos pályázati támogatást nyert, melynek eredményeképpen a meglévő földmedrű árkok és vízfolyások bővítésére és burkolására került sor.

Rózsaszentmárton Községi Önkormányzat Települési környezetvédelmi infrastruktúra-fejlesztések tárgyú felhívásra nyújtotta be támogatási kérelmét, és nyerte el a Települési környezetvédelmi infrastruktúra fejlesztése Rózsaszentmártonban című és TOP-2.1.3-16-HE1-2021-00014 azonosító számú pályázatot.

A 499.997.828.- Ft összegű támogatás tartalmazza a meglévő, felújításra kerülő földmedrű árkok és vízfolyások bővítését és burkolását. A burkolatok előre gyártott elemekből készültek, a vízszállításnak megfelelő 30 – 60 cm-es fenékszélességgel. A külterületi szakaszon elhelyezkedő övárkok földmedrű kialakítással készültek. Összesen 6316,8 m csapadékvíz-elvezető árok kerül felújításra.

A település belterületéről és a településhez tartozó külterületi vízgyűjtőkről lefolyó csapadékvizek befogadója – a Rózsaszentmártont északról délre átszelő Szárvágy patak, amely település déli határától 1700 méterre lévő Ágói-patakba csatlakozik.

A vízvezető árkoknál az átjárókat vasbeton fedlapok beépítésével alakították ki átlagosan 5.0 m szélességgel.

A főgyűjtő árkok és befogadó csatlakozásánál torkolatművet alakítottak ki.

Azoknál a pontoknál, ahol a befogadó depóniával van ellátva az elöntés elkerülése érdekében a csatlakozást csővezetékekkel és annak végén elhelyezésre került végcsappantyúval kiviteleztek. Egyéb csatlakozási pontoknál a befogadó vízfolyást betonba rakott terméskő burkolattal látták el, amely kőszórással lett biztosítva.

Az Önkormányzat kezelésében levő földmedrű árokhoz való csatlakozásnál a befogadó árkot a torkolat szelvényében teljes szélességben, 30 cm vastag terméskő burkolattal és kőszórással biztosították. A befogadó árokban kotrási munkákat végeztek.

A projekt azonosító száma: TOP-2.1.3-16-HE1-2021-00014

A projekt összköltsége: 499.997.828 Ft

A projekt megvalósítási időszaka: 2021.10.15. – 2023.09.15.